



## К расследованию уголовного дела о теракте на железнодорожном вокзале в Волгограде подключились следователи и криминалисты центрального аппарата СК России



По факту взрыва, прогремевшего сегодня около 13 часов на железнодорожном вокзале в Волгограде, следственными органами Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьями 205 и 222 УК РФ (теракт и незаконный оборот оружия). В результате взрыва, по предварительным данным, погибло 16 человек, в том числе сотрудник полиции, более 30 пострадавших госпитализировано, в том числе один ребенок 2004 года рождения. По имеющейся информации, подрыв совершила террористка-смертница, которая при подходе к рамкам металлоискателя увидела возле него сотрудника полиции, занервничала и привела в действие взрывное устройство с поражающими элементами. Предварительная мощность взрывного устройства не менее 10 килограммов в тротиловом эквиваленте. Причем, по всей видимости, жертв могло бы быть гораздо больше, если бы не сработала так называемая заградительная система, которая не позволила смертнице проникнуть через рамки металлоискателя в зал ожидания, где находились пассажиры. Также следствием рассматривается версия о том, что взрыв мог произвести и мужчина. В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа, которая проводит осмотр места происшествия, изымает и фиксирует следы преступления. Кроме того, в ходе осмотра была обнаружена неразорвавшаяся граната Ф-1, которая была уничтожена взрывотехниками. Для оказания помощи в расследовании преступления в Волгоград срочно направлены опытные следователи и криминалисты центрального аппарата Следственного комитета России из Москвы и Северо-Кавказского региона. Сейчас устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы преступления. Назначен ряд необходимых судебных экспертиз, которые помогут следователям в установлении всех обстоятельств преступления и опознании тел погибших и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

смертницы. В настоящее время опознано 10 человек из 16 погибших, среди них 7 - мужчин, 3 - женщины. Руководитель управления В.И. Маркин

29 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521244>